

## Дорогие коллеги!

В начале октября мы все отмечаем особенный праздник –  
День учителя.

Этот праздник не только профессиональный. Его отмечают все: учителя, школьники и их родители, вчерашние выпускники. В каждом из нас есть частичка любимого учителя, делившегося с нами своими знаниями, опытом, душевным теплом.

Сегодня качество труда педагога измеряется не только количеством хороших и отличных оценок в дневниках, а компетентностью, конкурентоспособностью и востребованностью выпускников в жизни, и оценки, которые выставляет молодому человеку жизнь, он по праву делит со своими учителями. Педагоги города Волгодонска всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования, становятся номинантами грантов Президента и Губернатора.

Дорогие коллеги! От души поздравляю вас с этим замечательным праздником!

Желаю здоровья, оптимизма и большого человеческого счастья!

Начальник Управления  
образования г.Волгодонска Т.А.Самсонок